



铁路宁波站 南北广场客流“冷热不均”

交警提醒接送的车辆尽量去北广场

本报讯(记者 陈焯 海曙记者站 孙勇 通讯员 石奇峰) 铁路宁波站南广场客流饱和,北广场却“吃不饱”,这个客流“冷热不均”的尴尬现象从两个广场全面开放后就一直存在。上周五春运开启后,“北饥南饱”的交通现象更为突出,为引导市民便捷出行,海曙交警大队昨天上午发布了最新的铁路宁波站区域行车示意图,南北广场之间按“图”绕行即可避免被堵在路上。

昨天下午,记者来到铁路宁波站,在南北广场绕了一圈发现,北广场的售票厅人数明显少于南广场,南广场出租车上客点车少人多,而北广场出租车上客点车多。另外,在地下停车场,相比南广场爆满的车位,北广场却还有很多空位。

“根据相关部门的统计,南北广场之间的车流量对比为4比1,由此可见北广场的利用率还有待提高。”海曙交警大队相关负责人告诉记者,其实这块区域“北饥南饱”的问题由来已久,“为什么会造成冷热不均的局面,我们分析有几个原因。首先,南广场是率先投入使用的,市民对其的熟悉度远高于北广场,时间一长,即便北广场投入使用了,大家还是习惯到南广场购票、乘车或接送亲友。”

其次,汽车南站在南广场,每天来往客流量也不

少。此前曾做过这方面的统计,汽车南站每天来往客流量有4万人次,火车站是8万人次。而春运期间,这个数值更高。另外,南广场的接送平台与城市高架相连,无形中又承担了城市主干道的功能。据了解,受路网结构影响,机场高架、夏禹隧道方向来车,长丰桥方向以及澄浪桥方向来车,大多要从这里经过。

为缓解南广场交通压力,方便市民出行,海曙交警昨天发布了最新的铁路宁波站区域行车示意图。交警解释,如今南北广场之间的道路是联通的,有一个顺时针的路线圈:以南广场出发平台为起点,车辆右转进入苍松路,之后再右转进入祖关山公铁立交,沿着南站西路开即可上高架到北广场出发平台,再往前开就是三支街,然后可以到南广场。

市民如何能直接上北广场出发平台?简单来说,可以走两条路,从妇儿医院旁或者马园路进入南站西路后上平台,或者从共青路、长春路进入南站西路后上平台。

“我们建议接送亲友的车辆尽可能去北广场,毕竟停车容易也节省时间。”交警说,春运期间南广场肯定是拥堵的,最堵点是南广场的出发平台,所以准备自驾前往该区域乘车或接送亲友的市民可以先看下车示意图,当然最好是地铁出行,方便快捷。

险

八旬老人 散步散到高速上

本报讯(记者 王思勤 通讯员 林凯 陈俊男) 深夜,一位老人散步迷路,误入高速公路,行走了2个多小时后才被人发现。最终,老人得到高速交警的帮助,顺利回了家。昨天,老人的女儿林女士特地向帮助过老人的两位协警表达了感谢。

事情发生在1月16日凌晨1点多。高速交警宁波支队的协警老周和小陈在沈海高速宁海服务区疏导交通时,接到指挥中心的通报:在宁波方向宁海收费站出口匝道附近有一名行人在行走,两名协警立即赶往事发现场。

在宁海出口下匝道的高架桥上,老周发现一名行人正步履蹒跚地在路边走着,情况十分危险。在做好后方警示措施后,小陈跑下匝道口,将行人扶上了警车。

经了解,这名行人是宁海本地人,已84岁高龄,自年初老伴去世后,就一直一个人居住。前一日晚上9点多,老人在村口小店和老伙计聊完天,想想回家也睡不着,就一个人沿着河准备再溜达一圈。谁知,走着走着就迷失了方向,穿过隔离网走到了沈海高速公路上。在高速公路路边行走,老人很惊慌,看着急速而来的车辆,想呼救又不敢,想爬下高速又因为年老体衰未能成功,直到凌晨1点多,才被高速交警发现,成功解救。

高速交警估算了下,老人是晚上9点多从往宁波方向1567公里附近的地方道路开始行走的,中间误入高速后一直步行到宁海收费站出口匝道,一共走了十多公里,在高速公路上起码行走了2个多小时。

经过查询,交警联系到了老人的女儿林女士,林女士也是这时候才知道,自己的老父亲步行长达四小时,还迷失在了高速上。在确定接送地点以后,协警小陈将老人送至地方道路路口,叫了一辆出租车将其平安送至目的地。

冬令进补正当时, 孝敬父母送虫草

那曲产地直销 砍掉所有中间商 省去中间环节 挤干价格水分

西藏那曲马外外冬虫夏草

宁波日报报业大厦直销店于2017年1月19日盛大开业



不仅能增强体质,还能提高免疫力,所以,秋冬季节进虫草历来被广泛推崇。

用虫草滋补要有效 足量、持久是法宝

中医理论认为,冬虫夏草是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,是秋季进补的上选,名贵稀有。

马上到年底了,不少人都忙着给客户、亲友送一份表达深情厚意的礼物,随着现代人物质生活的提高,大家都注重养生,健康是我们追求高品质生活的重要保证。自古以来冬虫夏草都是公认的滋补佳品。上佳的健康好礼非冬虫夏草莫属。

这么好的虫草究竟怎么吃才能真正收到应有的效果?中医理论认为很简单:足量、持久。

西藏虫草数那曲 源头直供品质高

世界上已统计的虫草有上百种,但却不是每一种都能被称作冬虫夏草,很多普通虫草不仅没有药效,甚至服用后还可能中毒。冬虫夏草分布在海拔4500-6000米的西藏那曲、海拔3000-4000米的青海玉树以及海拔2000-3000米的四川甘孜阿坝一带,人们通常按产地称之为那曲虫草、玉树虫草或川草。

其中,西藏那曲羌塘草原平均海拔4500米以上,土壤中矿物质金属物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,加上适宜

的空气温度,使得那曲出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高而闻名。在业内有“冬虫夏草出西藏,西藏虫草数那曲”的说法。许多至尊一级虫草,都产自那曲。

而我们活动现场销售的冬虫夏草都是正宗的西藏那曲冬虫夏草。

鉴别那曲优质虫草 闻闻它特有的腥香

如何识别西藏那曲虫草和青海玉树虫草?业内人士认为:

- 1、看颜色。那曲虫草颜色略黄于玉树虫草,那曲虫草虫体表面色泽更为黄净,玉树虫草相对呈黄褐色。那曲虫草的眼睛为棕色,玉树虫草的眼睛则为黄色。
- 2、看比重。相同个头大小的虫草那曲的要轻一点,因此,同一规格的虫草玉树虫草更紧实,那曲虫草虫体更肥大一些。
- 3、闻香味。那曲虫草虫体和尾部透亮油润,有一股浓酥油的香味,而玉树虫草则是一种浓郁的如香菇味。

而在那曲产地,长期从事虫草行业的

人,则会比较自豪地告诉你:只有真正产自那曲的好虫草,才能闻到特有的腥香味,而这个才是鉴别那曲虫草区别于其他虫草的诀窍!

发现掺假,假一赔十

本次活动价只是一方面,主要还是质量,现场所有销售的冬虫夏草均为从藏民手中直接收购的精选优质虫草,现场称重,眼见为实。为了让市民买得放心,在此承诺现场销售的虫草,如有发现掺假行为,“假一赔十”赔偿。

开业期间优惠多多

西藏那曲马外外冬虫夏草,为答谢三年来媒体的认可信赖,宁波顾客的大力支持,宁波日报报业大厦直销店于2017年1月19日盛大开业,开业期间优惠多多,新老客户前来消费即可抽奖,奖品丰富,红包多多。

马外外在此给大家拜年了,开业一周内,老顾客全场7折,现场更有礼品赠送,欢迎惠顾。

2500头	专柜价378元/克	直销价198元/克
2000头	专柜价498元/克	直销价238元/克
1500头	专柜价598元/克	直销价298元/克
1000头	专柜价798元/克	直销价358元/克

地点: 海曙区灵桥路768号宁波日报报业大厦一楼 时间: 8:30—17:30